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Exercice 1 : Opérations posées 

Poser les 3 opérations suivantes (les divisions sont des divisions euclidiennes) : 

 

 

 

 

 

 

 

 

Exercice 2 : Programme de calcul  

Aux États unis, les températures sont exprimées en degrés Fahrenheit 

(noté °F). Pour exprimer une température donnée en degrés Celsius 

(noté °C) en degré Fahrenheit, on utilise le programme de calcul suivant : 

• Multiplier par 9 la température exprimée en degrés Celsius. 

• Diviser par 5 le produit obtenu. 

• Ajouter 32 au quotient obtenu. On obtient la température 

exprimée en degrés Fahrenheit. 

Appliquer ce programme de calcul pour exprimer 0 °C, 10 °C, 15 °C et 

20 °C en degrés Fahrenheit. 
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Corrige chaque exercice avec 
sa correction accessible grâce 

au QR-code. 

Pour 0 °C :     Pour 10 °C : 
 
 
 
 

Pour 15 °C :     Pour 20 °C : 
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Exercice 3 : Résolution rédigée d’un problème 

Pour un tournoi d’athlétisme, on aménage une piste de course de sauts de 

haies pour benjamins. Il y a 5 haies mesurant 0,76 m de hauteur à installer. 

La première est positionnée à  11,5 m de la ligne de départ. La distance entre 

chaque haie est de 7,5 m  et la ligne d’arrivée est située à 8,5 m de la dernière haie. 

Quelle est la longueur de la course ? 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Exercice 4 : Résolution rédigée d’un problème 

Pour préparer l’épreuve de lancer de poids d’un tournoi d’athlétisme, un 

manutentionnaire doit transporter 20 poids pesant chacun 16 livres anglaises. Le Code du 

travail impose que la charge maximum pouvant être déplacée par un adulte 

soit de 25 kg. Combien de voyages, au minimum,  le manutentionnaire 

devra-t-il faire sachant qu’une livre anglaise vaut environ 454 grammes ?  
 

 


